VASTE COMMISSIE VOOR TAADLTOEZICHT

CS,

HEDERLANDSE AFDELING

7 TTTING VAN 20 JUNI 1967,

AANWEZIG : de heer- Voorzitter
2 nere-( D -
de heer @pr1eatsvervangend 1id
de heer-, Inspectevr-Generaal, Secretaris 3

De Nederlandse Afdeling,

‘ Gelet op het verzoek dd, 19 februari 1967 (dossier nr. 1918/4)
waarbij het feit wordt ssngeklasgd dat de gasmaatschapplj te Halle nog

steeds ven bepealde tweetaligheld op hear bureaus toepast 3

Gelet op de artikelen 60, § 1, en 61, §8 5 en 6, ven de op
18 juli 1965 samengevatte wetten op het gebruik ven de talen in be=
stuurszaken (S,.T.)

Overwvesende det uit het op 16 juni 1967 ingestelde onderzosk
is gebleken dat het hier berichten en mededelingen betreft uitgaande
ven de §,V, Intercom te Holle welke als zackvoerster onbreedt voor de
intercommnele verenigingen "Asverlec' en MSpbragaz" wearbij de gemeente

Halle is asngedoten voor de electriciteits— en gasvoorziening

Overvegende dat de W.V, Intercom als zaskvoerster voor inter
communale verenigingen welke aan ds S.W,T, zijn onderworpen , zelf ook
onderworpen is aen de 8,4,T. (Vgl. o.m, advies ar, 1606 van ds V,C,T,
dd, 13 oktober 1966. en advies V.C.T, Nederl, Afd, nr. 1649 dd, 8 noveme
bor 1966) 3 |

Overvegende dat uit de verstrekite gegevens blijkt dat de
dienst ven Intercom te Haolle witsluitend dic gemeente als ambtsgebied
heeft en dus in de zin van d@ 8,7.T. cen vlastselijke dienst is in gen

gemeente zonder speciale taalrsgeling uit het Nederiandse itealgebied 3 .
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Overwegends dat naar luid ven artikel 11, § 1, van de S,W.T,
evenvermelde plaatselijke diensten de berichten en mededelingen aan het

publiek uitsluitend in het Nederlands stellen

Overwcgende dat op het ogenblik van het onderzoek de Franse
teksten o,m, "traveux" overschilderd werden ; dat er dus een inbreuk was
op de 8,W,T, en de klacht gegrond was ; dat 2i]j inmiddels doelloos is
gevorden

Om deze redenen besliult te adviseren

Artikel 1,~ Het verzoek dd, 19 fobruari 1966 (dossier nr, 1918/4) is

ontvankelijk en gegrond, Het is inmiddels doelloos gewopden.

Artikel 2,~ Afgchrift ven dit advies wor@t gezonden aan verzoeker zomede

aan de N,V, Intercoum,

Gedsan te Brussel, 30 juni 1967,

-
DE{ YOORZITTER-—~~

’  DE SECRETARIS
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